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     Comune di Nove

                                       Provincia di Vicenza
    Comune di Nove

         
   Provincia di Vicenza


Prot. 0010224







                  Nove, 23 novembre 2015
BANDO DI GARA

GARA UFFICIOSA AI SENSI DELL’ART. 30 DEL D. LGS 163/2006, PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE ORDINARIA E COATTIVA DELL’IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’, DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI COMPRESA LA MATERIALE AFFISSIONE DEI MANIFESTI E DELLA TASSA OSAP. PERIODO 01/01/2016 – 31/12/2020 oltre eventuale rinnovo.
Codice identificativo della gara CIG: 648146956B
1) ENTE APPALTANTE
Comune di Nove - Via/Piazza G. De Fabris, 4 – 36055 Nove (VI),  finanziario@comune.nove.vi.it, (comune.nove@kpec.it) tel 0424-597528, fax 0424-828300, sito internet www.comune nove.vi.it.

2) LUOGO DI ESECUZIONE
Comune di Nove. 

3) OGGETTO, PROCEDURA DI GARA, CRITERI DI AGGIUDICAZIONE , DURATA e VALORE DELLA CONCESSIONE 

Concessione di servizi ex art. 30 D. Lgs. 163/2006 e s.m.i..Gestione in CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE ORDINARIA E COATTIVA DELL’IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’, DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI COMPRESA LA MATERIALE AFFISSIONE DEI MANIFESTI E DELLA TASSA OSAP. 
La gara sarà aggiudicata con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 83 D.Lgs. 163/2006 valutabile in base ai seguenti elementi, più dettagliatamente indicati all’art. 13 del disciplinare di gara:

- Progetto tecnico di organizzazione e di gestione dei servizi in concessione; 

- Offerta economica.

L’aggio a base d’asta, unico per tutti i servizi oggetto di concessione, soggetto esclusivamente a ribasso, è fissato nella misura del 30,00 % .
Il minimo garantito a base d’asta, al lordo dell’aggio, soggetto ad offerte esclusivamente al rialzo, è fissato nella misura di €. 9.000,00 per Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni e nella misura di  €. 7.000,00 per la Tassa occupazione spazi ed aree pubbliche.

L’aggio si intende al netto dell’IVA se ed in quanto dovuta.

Il valore presunto del contratto, per i 5 anni di durata del servizio, è pari a € 112.500,00, ai quali si aggiungono € 35.000,00 a titolo di stima dei servizi analoghi successivi ai sensi dell’art. 57 del D. Lgs. 163/2006 quali la riscossione ordinaria e coattiva ovvero eventuali servizi di supporto alle predette attività relativamente ad altre entrate comunali per un valore complessivo di € 147.500,00.
La concessione avrà durata di anni 5 (cinque), a partire dal 01.01.2016 e fino al 31.12.2020, con possibilità di rinnovo per ugual periodo, previo accertamento delle ragioni di convenienza e pubblico interesse. 

Importo degli oneri della sicurezza: Euro 0,00.
4) DISCIPLINA LEGISLATIVA
Alla presente concessione si applicano:

· l’art. 30 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i.;

· Le altre norme del D. Lgs. 163/2006 solamente per le disposizioni espressamente richiamate negli atti della presente Gara;

· D. Lgs. 507/93, D. Lgs. 446/97, D.M. 289/2000;

· D. Lgs 46 e 112/1999

· R.D. 639/1910

· Legge 212/2000

· Regolamenti Comunali ICP-DPA, TOSAP e ENTRATE

· Codice Civile;

5) REQUISITI PER LA PARTECIPAZIONE
Sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti di cui all’art. 34 del D. Lgs. n. 163/2006, in possesso, pena l’esclusione,  dei seguenti requisiti: di ordine generale, di idoneità professionale, di capacità economica e finanziaria, di capacità tecnica e professionale. 
Non è ammessa la facoltà di presentare offerte per una parte del servizio e non sono ammesse varianti, né offerte condizionate, indeterminate o inesatte.

6) CAUZIONE
A) Provvisoria: l’impresa partecipante, dovrà presentare cauzione provvisoria pari all’1% del valore della concessione 

B) Definitiva: L’aggiudicatario dovrà rilasciare una cauzione definitiva secondo quanto previsto dall’art. 4 del capitolato d’oneri.

7) CORRISPETTIVO
Il servizio viene compensato ad aggio da applicarsi all’ammontare lordo complessivamente riscosso a titolo di Imposta Comunale sulla Pubblicità e Diritti sulle Pubbliche Affissioni e della Tosap, comprensivo di sanzioni ed interessi.
Il concessionario avrà comunque l’obbligo di corrispondere al Comune un minimo garantito al lordo dell’aggio, rapportato ad anno, pari a quello offerto in sede di gara per l’Imposta Comunale sulla Pubblicità, Diritti sulle Pubbliche Affissioni e per la Tosap.

8) TERMINE, INDIRIZZO DI RICEZIONE
L’offerta e la documentazione richiesta dovranno essere redatte in lingua italiana e pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 14.12.2015, direttamente all’Ufficio Protocollo dell’Ente a mezzo servizio postale con raccomandata A.R., corriere o direttamente a mano  in un unico plico sigillato e siglato sui lembi di chiusura, indirizzato al Comune di Nove, Piazza G. De Fabris, 4  – 36055 Nove (VI), pena l’esclusione.

9. VALIDITA’ DELL’OFFERTA
L’offerente è vincolato alla propria offerta per il periodo di 180 giorni dalla scadenza della presentazione dell’offerta medesima.

10.
CERTIFICAZIONI, ATTESTAZIONI, DICHIARAZIONI RELATIVE AI REQUISITI  DI   PARTECIPAZIONE
I soggetti che intendono partecipare alla gara dovranno presentare apposita dichiarazione dei requisiti di partecipazione (utilizzando preferibilmente il modulo “Allegato 1”), sottoscritta dal Legale Rappresentante e/o procuratore dell’impresa singola o di tutte le imprese partecipanti all’eventuale R.T.I. o Consorzio, corredata, a pena di esclusione, delle dichiarazioni/documenti meglio specificati del disciplinare di gara.
11) SOPRALLUOGO E VISIONE LUOGHI 
Alla dichiarazione dei requisiti di partecipazione i concorrenti (tutte le imprese in caso di R.T.I. costituendo) allegano inoltre anch’essa a pena di esclusione: la Dichiarazione di aver preso visione mediante sopralluogo congiunto con un rappresentante dell’Ente dei luoghi dove saranno svolti i servizi in concessione e di aver preso visione, altresì, di tutte le circostanze generali, particolari e di tutti gli oneri previsti che possono influire sullo svolgimento del servizio, nonché di aver ritenuto di poter partecipare alla gara con un’offerta remunerativa e comunque tale da permettere il regolare espletamento del servizio stesso; 

12) TERMINE ULTIMO PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE – OPERAZIONI DI GARA
Ai fini della partecipazione occorre attenersi, pena l’esclusione dalla gara, alle prescrizioni indicate nel disciplinare di gara.
Le buste chiaramente contrassegnate dai n. 1, 2, 3 dovranno essere contenute in un UNICO PLICO chiuso, sigillato e siglato sui lembi di chiusura, sul quale deve essere apposta chiaramente, oltre l’indicazione del mittente e l’indirizzo del destinatario, la dicitura: 

 “NON APRIRE – OFFERTA PER LA CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE ORDINARIA E COATTIVA DELL’IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’, DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI COMPRESA LA MATERIALE AFFISSIONE DEI MANIFESTI E DELLA TASSA OSAP”
IL PLICO DEVE CONTENERE, a pena di esclusione, al suo interno tre plichi sigillati con ceralacca recanti una sigla del mittente sui punti di congiunzione per assicurare la segretezza del contenuto, con l’indicazione dell’oggetto della gara, del mittente completo e delle diciture di seguito descritte:

Plico 1) Documentazione Amministrativa;

Plico 2) Offerta Tecnica;

Plico 3) Offerta Economica

13) PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE 
L’individuazione dell’impresa aggiudicataria del servizio verrà effettuata dalla Commissione giudicatrice, appositamente nominata, a favore del concorrente che avrà presentato l’offerta più vantaggiosa, in base agli elementi di valutazione di seguito indicati, per ciascuno dei quali è individuato il relativo punteggio massimo attribuibile per un massimo complessivo di 100 punti:

a) Progetto tecnico di gestione e organizzazione del servizio max 70 punti;

b) Offerta economica max 30 punti così suddivisi:

1. Minimo garantito offerto pubblicità e diritto pubbliche affissioni max 10 punti;

2. Minimo garantito offerto Tosap max 10 punti;

3. Aggio richiesto dal concessionario per riscossione ordinaria e coattiva dell’imposta comunale sulla pubblicità, diritto sulle pubbliche affissioni e della Tosap max 10 punti;

14) VERIFICA DEI REQUISITI 
L’Ente si riserva la facoltà di effettuare controlli al fine di verificare la veridicità delle dichiarazioni prodotte in gara, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000.

15) DOCUMENTAZIONE 
La documentazione relativa alla gara, composta dal presente bando, dal disciplinare di gara e relativi allegati, dal capitolato tecnico può essere ritirata presso il Servizio Finanziario del Comune di Nove tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 13.00 o consultata sul profilo del committente: www.comune.nove.vi.it;

non si effettua servizio fax. 
16) RICHIESTA E INFORMAZIONI
Informazioni inerenti la presente procedura possono essere richieste all’Ufficio Ragioneria del Comune (Tel. 0424 / 597528) e all’Ufficio Commercio (tel. 0424/597532) nei giorni dal lunedì al venerdì nel seguente orario 8.30 – 12.30.

Responsabile del procedimento: Dirigente del II Settore: Bagarella rag. Margherita - e-mail finanziario@comune.nove.vi.it. 
IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

  F.to Bagarella rag. Margherita
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