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     Comune di Nove

                                       Provincia di Vicenza
    Comune di Nove

         
   Provincia di Vicenza


Affidamento del servizio di vigilanza per il periodo dal 01.01.2017 al 31.12.2021.
C.I.G.: ZCF1C33DC1
Verbale di selezione n. 1
L’anno 2016 (duemilasedici) il giorno 15 (quindici) del mese di dicembre, in Nove, alle ore 12,00 (dodici), presso la sede comunale, si è riunita, in seduta pubblica, la commissione esaminatrice, così individuata con determinazione n. 700 del 14.12.2016 nelle persone di:

PRESIDENTE: Bagarella rag. Margherita – Responsabile dell’area Finanziaria,

COMPONENTE: Caputi arch. Cristiano – Responsabile dell’area Tecnica,

COMPONENTE E SEGRETARIO VERBALIZZANTE: Bertin dott.ssa Ilenia – Economo Comunale;

al fine di procedere alla valutazione delle domande presentate per l’affidamento del servizio di cui all’oggetto. 
Come stabilito dall’art. 3 del disciplinare di gara si procede alla verifica della data di arrivo dei plichi entro il termine perentorio del 13.12.2016 alle ore 12.00, accertando, altresì, l’integrità e la regolare sigillatura delle buste.

Appurata la regolarità della consegna delle buste, le stesse vengono numerate in base all’ordine di arrivo all’ufficio protocollo nel seguente modo:

1. Prot n. 0012692 del 13.12.2016 : Rangers srl;
2. Prot n. 0012702 del 13.12.2016: Civis spa;

La commissione, successivamente alla numerazione, inizia ad aprire le buste / plichi dalla numero uno e verifica la presenza e l’integrità e regolarità delle buste interne. Di seguito, la stessa inizia ad aprire le buste / plichi N. 1 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA per ciascun concorrente, verificando la regolarità della documentazione amministrativa presentata e alla conseguente dichiarazione di ammissibilità alla procedura. 
Si procede all’apertura anche della busta / plico N. 2 - OFFERTA TECNICA al fine di verificare l’integrità del progetto tecnico di organizzazione e di gestione.

Vista la presenza di solo due offerta, la Commissione procede con la lettura dell’offerta tecnica ove gli offerenti, dovevano inserire la scheda punteggi tecnici (Modello 5) debitamente compilata in ogni sua parte e sottoscritta, pena l’esclusione, dal titolare o legale rappresentante dell’impresa o da soggetto munito dei poteri rappresentativi; ove indicato nel Modello 5 stesso, doveva essere prodotta una relazione illustrativa che consenta alla commissione giudicatrice una sua appropriata e completa valutazione.
Quanto contenuto nell’offerta tecnica è vincolante per l’appaltatore e forma parte integrante e sostanziale del contratto d’appalto.
All’analisi dell’offerta tecnica, al punto n. 2 del requisito premiato: numero di guardie particolari giurate (GPG) effettivamente adibite al servizio oggetto del presente appalto, viene riscontrato una dubbia interpretazione su quanto comunicato dalla ditta Rangers srl e quindi viene manifestata l’impossibilità di un’attribuzione oggettiva del punteggio. A fronte di ciò, la Commissione conviene all’invio, a mezzo pec, di una richiesta di chiarimenti alla suddetta ditta, stabilendo che, il relativo riscontro dovesse pervenire, a questo Ente, entro e non oltre le ore 9,30 del giorno 16.12.2016.

Vista l’impossibilità della continuazione dei lavori, la Commissione stabilisce di chiudere i lavori della seduta alle ore 13,00 (tredici) e rinviare al giorno 16.12.2016 alle ore 10,30 il proseguimento degli stessi ossia: l’attribuzione del punteggio dell’offerta tecnica e l’apertura dei plichi contenenti l’offerta economica.
Letto, approvato e sottoscritto.
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